
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : TK Bina Citra Cendekia Ungaran 
Kelas/Semester : Kelimpok A usia 4-5 tahun  /II/2022 
Tema : Binatang 
Sub Tema : Binatang laut 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu :  60 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

No KI KD Tujuan 

1 1.SIKAP 
SPIRITUAL 

1.1   Mempercayai adanya Tuhan melalui 
Ciptaan-Nya 

1.Anak mampu menyebutkan ciptaan 
ciptaan tuhan yang hidup di air 

2. 2.SIKAP SOSIAL 2.3   Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap kreatif 

1.Anak mampu membuat huruf vokal 
dengan media loose part minimal 3 
bahan . 

3. 3&4 SIKAP 
PENGETAHUAN 
& 
KETERAMPILAN 

3.3 Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan 
gerakannya untuk pengembangan 
motorik kasar dan motorik halus 
4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk 
pengembangan motorik kasar dan halus 
 

1.Anak mampu membuat huruf vokal 
dengan media bahan alam  
2.Anak mampu membuat huruf vokal 
menggunakan loose part minimal 3 
bahan 
3. Anak mampu melompat dengan 
baik  

4  3.9 Mengenal tekhnologi sederhana 
(peralatan rumah tangga, peralatan 
bermain, peralatan pertukangan, dll) 
4.9 Menggunakan tekhnologi sederhana 
untuk menyelesaikan tugas dan 
kegiatannya( peralatan rumah tangga, 
peralatan bermain, peralatan 
pertukangan, dll) 

1.Anak mampu menggunakan alat 
rumah tangga,alat bermain minimal 3 
alat untuk mengambil huruf vokal 

5.  3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui 
bermain 
4.12 Menunjukkan kemampuan 
keaksaraan awal dalam berbagai bentuk 
karya 

1.Anak mampu menyebutkan kata 
yang berawalan huruf vokal minimal 3 
kata 

  3.15 Mengenal berbagai karya dan 
aktivitas seni 
4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas 
seni dengan menggunakan berbagai 
media 

1. Anak mampu membuat membuat 
binantang laut dengan media loose 
part minimal 5 bahan.  

B.  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Kegiatan Pembukaan 

 Anak bersama sama berdoa sebelum kegiatan dengan khusu 

 Anak melakukan tanya jawab dengan guru tentang tema hari ini 

 Anak melihat tayangan kehidupan di laut 

 Anak membuat peraturan bermain  

II. Kegiatan inti 

 Membuat huruf vokal dengan media bahan alam yaitu pasir, air , biji bijian 

 Membuat huruf vokal menggunakan loose part minimal 3 bahan seperti, cangkang 

kerang, bunga pinus, kulit kacang, kancing, tutup botol,  

 Melompat sesuai huruf vokal yang di ambilnya  

 Mengambil huruf vokal menggunakan, sendok makan, sendok sayur, penjepit kue, alat 

pancing. 

 Membuat binatang laut dengan media loose part seperti, tusuk gigi, sedotan, stik es krim, 

kulit jagung, daun kering,rumput rumputan, ranting kayu. 

 

III. Kegiatan Penutup 

 Anak anak membereskan alat main sesuai tempatnya 
 Anak menceritakan tentang kegiatan yang di mainkan 
 Anak bersama sama berdoa sesudah kegiatan 



D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1.Menggunakan check list 

 

 Radev Imam hanif varo zyan 

1,Membuat huruf vokal 
dengan media bahan alam 
yaitu pasir, air , biji bijian 
 

     

2.Membuat huruf vokal 
menggunakan loose part 
minimal 3 bahan seperti, 
cangkang kerang, bunga 
pinus, kulit kacang, kancing, 
tutup botol,  
 

     

3.Mengambil huruf vokal 
menggunakan, sendok makan, 
sendok sayur, penjepit kue, 
alat pancing. 
 

     

4.Membuat binatang laut 
dengan media loose part 
seperti, tusuk gigi, sedotan, 
stik es krim, kulit jagung, daun 
kering,rumput rumputan, 
ranting kayu. 

     

Keterangan penilaian 

BB : Jika anak harus dimotivasi untuk bermain 

MB : Jika anak harus hanya menggunakan satu media dalam bermain 

BSH : jika mampu bermain sesuai tujuan dan tuntas 

BSB : Jika anak mampu bermain dengan tuntas dan mampu membantu temannya yang kesulitan  

2. Menggunakan catatan anekdot 

Hari /tanggal Diskripsi kegiatan 

Nama anak 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

3. Penilaian unjuk kerja 

Melompat sesuai huruf vokal yang di ambilnya  

Nama Foto kegiatan 

  

  

  

 
Ungaran 5 Januari 2022 

                  

               Mengetahui  

   Kepala TK Bina Citra Cendekia 
 

Guru Kelas 
 
 
 

Rachmi Amalya Chomsiaty S.Pd Wiwik Rohayati S.Pd 
 


